



ВЕСТНИК УСТЬ-ИЖОРЫ

12+

№ 7 (156),
декабрь
2022 г.

Официальный сайт внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга п. Усть-Ижора: www.ust-izora-mo.ru



**Порочный
Александр Михайлович**



**Горин Олег
Александрович**



**Ершова Нина
Александровна**



**Капшукова
Елена Викторовна**

С Новым годом и Рождеством!

Дорогие жители, примите искренние поздравления и самые добрые пожелания с наступающим 2023 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Новый год и Рождество – самое любимое время миллионов россиян. Эти дни наполнены семейным уютом, теплом душевного общения с близкими людьми, волшебством, светлыми надеждами и верой в счастливое будущее. Да, уходящий год подарил каждому из нас немало трудностей и испытаний. Благодаря им мы стали более сильными и мудрыми, стали больше любить и ценить каждый день своей жизни. Давайте вспомним наши победы и достижения, те светлые моменты, радостные встречи, которые подарил нам 2022 год. У каждого из нас их было немало!

Благодаря вашей активной гражданской позиции мы все вместе смогли сделать наше муниципальное образование лучше для нас и наших детей. В 2023 году мы продолжим начатые проекты, направленные на улучшение качества жизни жителей муниципального образования.

В эти праздничные дни примите самые теплые пожелания любви, здоровья, семейного и финансового благополучия, успехов в ваших благих начинаниях. Желаем вам бодрости духа, веры в собственные силы, желания жить, трудиться, созидать, воплощая в жизнь надежды и мечты. Пусть 2023 год станет для вас годом любви, добра, побед, новых открытий и достижений. Пусть наступающий год принесет в каждую семью, в каждый дом радость, благополучие, уют и гармонию!

Давайте сделаем жизнь друг друга хотя бы чуточку лучше, поддержим теплыми словами, придем нуждающимся на помощь в трудную минуту. В наших силах сделать мир вокруг нас добрее и светлее. Будьте любимы и счастливы.

Счастливого Нового года и Рождества!

Глава МО Елена Александровна Кострова,
Глава МА Наталья Ивановна Мацепуро,
депутаты Муниципального совета
и сотрудники Местной администрации
МО п. Усть-Ижора



**Кострова Елена
Александровна**



**Кудряшова
Светлана Юрьевна**



**Литвинов Алексей
Геннадьевич**



**Коваленко Виталий
Владимирович**



**Сиркунен
Ирина Сергеевна**



**Белова Нателла
Владимировна**



Поздравляем!

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ 2022-Й



2022 год стал для жителей Колпинского района, как и для нашей большой Родины да и для всего человечества, и годом великих испытаний, и годом надежды. Мы вместе прожили очень трудный, но незабываемый год.

Человечество получило жесткий урок пандемии, мы поняли, как хрупко наше здоровье и как важна диспансеризация и забота о себе. Поэтому медицинские мероприятия как никогда востребованы и актуальны для моих дорогих земляков. В сентябре вместе с администрацией Колпинского района я организовала традиционную уникальную медико-социальную акцию «МЕД-Марафон». На мероприятие, чтобы проверить основные системы организма, пришло более 500 жителей.

В этом году по многочисленным просьбам колпинцев особое внимание было уделено исследованию родинок. Статистика неумолима: рак кожи сейчас один из самых распространенных. Во время акции врачи-онкологи смогли выявить пять подозрений на рак кожи. Еще у 15 человек были обнаружены иные кожные новообразования. Таким образом, выявляемость составила почти четыре процента – огромная цифра! Я призываю всех земляков не пренебрегать

системной диспансеризацией. Ранняя диагностика гарантирует более быстрое выздоровление.

Конечно, огромной радостью этого года стала возможность наконец-то проводить наши традиционные культурные мероприятия. Благодаря отмене ковидных ограничений впервые за два года мы с вами, дорогие земляки, с прежним размахом отметили любимые дни рождения наших поселков. Для жителей Усть-Ижоры проведение полюбившегося фестиваля «Александр Невский – защитник земли русской» стало великолепным и долгожданным подарком. Ярмарка, концерт, салют, реконструкция, освещение и спуск на воду памятного венка сделали теплый летний день незабываемым. Спасибо огромное Муниципальному совету поселка, администрации района и организаторам за потрясающий праздник для жителей!

Для молодежи при моей поддержке была открыта в этом году «Точка кипения» в нашей Академии промышленных технологий. Впервые такое пространство организовано на базе среднего образования. Я обратилась к председателю профильного комитета с идеей открыть пилотный проект именно в нашем районе. В короткие сроки команда молодых энтузиастов разработала и воплотила в жизнь современное место, где молодежь нашего района обменива-

ется идеями и может создавать новое. Не во всех вузах Санкт-Петербурга есть такие прогрессивные точки роста, а у нас в Колпинском районе есть! Рада, что получается способствовать развитию современных и инновационных пространств в нашем районе.

Уважаемые жители поселка Усть-Ижора! Со всей теплотой поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова! Пусть 2023 год станет для вас годом удачи, исполнения заветных желаний, интересных встреч и личного счастья. Сердечно желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, света и уюта в ваших домах!

В эти предпраздничные дни, как и всегда, я хочу сказать вам огромное спасибо! Спасибо за нашу многолетнюю совместную работу, за огромную гуманитарную помощь, которую мы вместе собираем для жителей Донбасса. Спасибо, что не остаетесь равнодушными, поддерживаете старших товарищей, людей с особыми потребностями. Уверена, что вместе нам все по плечу. Потому что вместе мы – сила! Вместе мы – Колпинский район!

**Елена Юрьевна КИСЕЛЕВА,
депутат Законодательного
собрания Санкт-Петербурга
от Колпинского района**



Дорожное движение

С ДЕТСТВА ПО ПРАВИЛАМ!



можно делать, а что нельзя, чтобы движение было для них наиболее безопасным.

На мероприятии участники смогли поиграть в дартс и ответить на вопросы по правилам дорожного движения для пешеходов, на станции «Вело ПДД» пройти полосу препятствий и ответить на вопросы по правилам дорожного движения для велосипедистов, собрать пазлы-знаки, а также поучаствовать в интеллектуальных играх. Помимо этого, для еще большего повышения настроения была станция с танцами.

Соревнования прошли в приятной дружеской атмосфере. Были

Правила дорожного движения обязаны знать все его участники – водители и пешеходы, взрослые и дети. Незнание этих правил не освобождает нас от обязанности их придерживаться, в противном случае может случиться неприятность.

Обязанностью взрослых является ознакомление детей с основами правил дорожного движения, что является главной частью работы по обучению их основам безопасности жизнедеятельности. Особенно сейчас, в предканикулярный период.

Поэтому Местная администрация МО поселок Усть-Ижора организовала для жителей округа познавательно-интерактивные мероприятия по правилам дорожного движения «Светофор и пешеход», которые прошли 3 и 11 декабря 2022 года на детской площадке на ул. Социалистической, д. 51.

На мероприятии дети и их родители вспомнили о правилах поведения на улице и на проезжей части, о том, какие ситуации могут случаться во время прогулки, для чего нужны дорожные знаки, пешеходный переход и светофор.

Проезжая часть – не место для игр, она опасна и иногда непредсказуема, поэтому важно рассказывать детям про правила дорожного движения, особенно в формате просветительско-спортивных мероприятий. Юные пешеходы и велосипедисты должны знать, как правильно ориентироваться во дворе и на проезжей части, что



обнаружены не только новые знания, но и закреплены старые. В пылу здоровой конкуренции дети не забывали о помощи друг другу. Что, согласитесь, важно и во взрослой жизни на дорогах.

Для того чтобы подкрепиться в этот ясный морозный день, участникам предлагался горячий чай и печенье.

Все участники мероприятия получили сладкие подарки и световозвращатели, а победители еще и медали от муниципального образования поселок Усть-Ижора.

Разочарованным не ушел никто – финальное фото на память лишь подтвердило единство всех пришедших!

Денис ЧЕРНОРИЦКИЙ

МЧС предупреждает

ВЫХОД НА ЛЕД – ЭТО ОПАСНО!

НА КАНАЛАХ И РЕКАХ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ УСТАНОВИЛСЯ ЛЕДОВЫЙ ПОКРОВ

**ВЫХОД НА ЛЕД
ЗАПРЕЩЕН!**

Губернатор Александр Беглов подписал постановление об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на лед. Запрет устанавливается на срок с 15 ноября 2022 года по 15 апреля 2023 года.

Исключение составляет Финский залив, а также озера, пруды, карьеры и водохранилища, расположенные в городе, – здесь на лед можно будет выходить в период устойчивых низких температур с 16 января по 14 марта 2023 года. В зависимости от погодных условий эти сроки могут быть изменены.

Помните:

1. Недопустимо выходить на неокрепший лед.
2. Нельзя отпускать детей на лед водоемов без присмотра взрослых!
3. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги и ходить рядом с трещинами!
4. Одна из самых частых причин трагедий на водных объектах зимой – выход на лед в состоянии алкогольного опьянения.
5. Недопустимо выходить на лед в темное время суток и в условиях ограниченной видимости (дождь, снегопад, туман).
6. Следует проявлять особую осторожность в устьях рек и местах впадения в них притоков, где прочность льда может быть ослаблена. Нельзя приближаться к тем местам, где во льду имеются вмёрзшие деревья, коряги, водоросли, воздушные пузыри.
7. Рыбакам рекомендуется иметь при себе шнур длиной 12–15 м с грузом на одном конце и петлей на другом, длинную жердь, широкую доску, нож или другой острый предмет, с помощью которого можно будет выбраться на лед в случае провала.
8. Если вы провалились под неокрепший лед, не паникуйте, а приложите все усилия для того, чтобы выбраться. Прежде всего немедленно раскиньте руки, чтобы не погрузиться в воду с головой, и таким образом удерживайтесь на поверхности. Позовите на помощь. Не барахтайтесь в воде, хватаясь за кромку льда, это приведет лишь к напрасной потере сил. Старайтесь лечь грудью на кромку льда, выбросив вперед руки, или повернуться на спину и закинуть руки назад.
9. Если вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, по возможности вызовите спасателей по телефонам: 01 и 112 (единственный номер вызова экстренных оперативных служб).

При этом выход на лед рек и каналов в центральной части города, а также на лед на всем протяжении Невы и ее притоков запрещен в течение всего периода. За нарушение предусмотрена административная ответственность – штраф от 1000 до 5000 рублей.

В зимний период за безопасностью людей на водных объектах следят специалисты МЧС России и поисково-спасательной службы Петербурга. В городе работают 18 спасательных станций. Спасатели регулярно патрулируют водоемы, проверяют толщину льда, анализируют обстановку с помощью системы видеонаблюдения и беспилотников. Современная техника позволяет специалистам прибыть на место происшествия через 5 минут после вызова.

За прошлый зимний период на водных объектах Петербурга спасено 29 человек. Спасатели провели 419 рейдов и профилактических выездов, по итогам которых выписано 164 протокола об административных правонарушениях за выход на лед в запрещенный период.

НАПОМИНАЕМ ВАМ, что за выход на лед в запрещенный период, установленный постановлением правительства Санкт-Петербурга «Об установлении периодов, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге», предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 43.6 Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в виде административного штрафа в размере от 1000 до 5000 рублей.

Выезд на лед на транспортных средствах, не являющихся средствами передвижения по льду, а в запрещенный период на любых транспортных средствах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 5000 рублей.

Проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий с использованием транспортных средств на льду без согласования, полученного в установленном порядке, влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от 10 000 до 20 000 рублей.

Нахождение на льду в это время часто связано со смертельным риском. Особой опасности подвергаются дети, оказавшиеся на льду без присмотра взрослых. Еще одна категория риска – любители активного отдыха и зимней рыбной ловли, которые устремляются на лед, едва только он успеет установиться. Всем известны плачевные последствия пренебрежения зимой элементарными правилами безопасности на Финском заливе, реках, озерах, прудах и карьерах Санкт-Петербурга, но неоправданная удалость и азарт нередко способствуют потере у людей чувства самосохранения. К сожалению, ни один из запретных периодов в нашем городе не обходится без экстренных ситуаций и несчастных случаев на водных объектах.

По материалам пресс-службы
МЧС Санкт-Петербурга

СОХРАНЯЯ ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ

В РОССИИ 3 ДЕКАБРЯ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА



По данным Министерства обороны РФ, 4,5 млн воинов Великой Отечественной войны числятся пропавшими без вести на территории бывшего Советского Союза. Благодаря работе поисковых отрядов и Минобороны России удалось установить имена почти 800 тыс. солдат и офицеров.

По данным на ноябрь 2022 года, в Санкт-Петербурге в поисковых отрядах состоит 800 человек, 30% из них – молодые люди. Поисковики Петербурга ежегодно принимают участие во всероссийской акции «Вахта Памяти». За 30 лет работы они нашли и перезахоронили 30 тыс. пропавших без вести бойцов. Удалось установить имена 7 тыс. из них.

День Неизвестного Солдата стал официальным праздником в 2014 году. Президент РФ Владимир Путин поддержал идею поисковых отрядов и многих общественных деятелей, подписав закон об учреждении 3 декабря Дня Неизвестного Солдата. Дата была выбрана случайно. Именно 3 декабря 1966 года в честь 25-летия разгрома немецких

войск под Москвой в Александровском саду Московского Кремля был торжественно перезахоронен прах неизвестного солдата. Останки рядового бойца взяли из братской могилы, которая находится на въезде в Зеленоград. У него сохранились амуниция и ремень, что говорило о том, что он не был пленным или дезертиром, а погиб в бою, защищая Москву.

На всем пути следования вдоль Ленинградского шоссе и Тверской улицы стояли тысячи москвичей, провожая всех неизвестных солдат в последний путь. Через год у людей появилась возможность почитать память своих пропавших без вести героев. У Кремлевской стены открыли мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного Солдата», на котором высекли знаменитые слова «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен». Рядом был зажжен Вечный огонь.

День Неизвестного Солдата с 2014 года широко празднуется во всех городах России. В 2022-м в Санкт-Петербурге прошло множество торжественных мероприятий.

Жители города возложили цветы к Вечному огню и мемориальному комплексу «Могила Неизвестного Солдата Первой мировой войны». В школах Петербурга прошли уроки мужества и патриотизма, а в библиотеках города книжные выставки, посвященные героическому подвигу воинов. Также 3 декабря состоялся поэтический марафон «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен», а в Доме писателей прошел литературный вечер ко Дню Неизвестного Солдата. Дома культуры организовали творческие вечера и выставки, посвященные этой важной дате.

Почти в каждой семье Санкт-Петербурга есть свой герой, не вернувшийся с фронтов Великой Отечественной и Первой мировой войны. Он, как и миллионы других воинов, пропал без вести, стал для страны неизвестным солдатом, но его потомки помнят и чтут его имя и подвиг, возлагая ему и другим героям цветы к Вечному огню и мемориальным комплексам.

По материалам пресс-службы правительства Санкт-Петербурга

Навстречу празднику

НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ: ТРАДИЦИИ ВСЕХ НАРОДОВ МИРА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Вся Россия будет отдыхать и праздновать с 31 декабря по 8 января. В городе на Неве проживают представители разных национальностей и разных религий. Христиане, мусульмане, иудеи и буддисты отмечают наступление Нового года с особым, присущим только им колоритом.

Протестанты и католики, проживающие в городе на Неве, отметят Рождество Христово 25 декабря. В 2022 году он выпадает на воскресенье. В основном представители этих религий – немцы, эстонцы, латыши, литовцы и поляки, их традиционно много проживает в Санкт-Петербурге еще с основания города.

Уже с конца ноября у католиков и протестантов начинается Адвент – ожидание Рождества. Народы, отмечающие Рождество по григорианскому календарю, украшают свои дома и квартиры рождественскими венками, свечами и гирляндами, которые символизируют свет благополучия. Рождественскую ночь принято встречать в кругу самых близких и родных людей, петь рождественские песни, загадывать желания и, конечно, обмениваться подарками.

Одна из питерских традиций – приготовление рождественского кекса – штоллена. Штоллен (в переводе «рождественское полено») готовится с ромовым изюмом, цукатами и миндалем и, главное, вылеживается в холодном месте 3–4 недели перед подачей на праздничный стол.

Традиционным блюдом прибалтийского праздничного стола считается запеченный серебристый карп, который символизирует богатство. Поросенок тоже популярен как рождественское и новогоднее блюдо у народов Балтии.

У финнов главным праздником тоже считается Рождество. Это домашнее семейное торжество. Новый год они отмечают в шумных компаниях дома или в ресторанах. У финнов есть древнее поверье: важно встать ранним утром 1 января, чтобы был полным бодрости и сил весь наступивший год.

В России когда-то Новый год встречали 1 сентября. Все изменилось 20 декабря 1699 года, когда Петр I под-



писал указ о переходе страны на новое летоисчисление. С тех пор Новый год в России встречают в ночь с 31 декабря на 1 января.

Тем не менее главным новогодним праздником в дореволюционной России по-прежнему было Рождество, которое отмечали 25 декабря. А 31 января 1918 года Советами был принят декрет о переходе на западно-европейский календарь, который, по сути, совпадает с григорианским католическим. При этом Русская православная церковь продолжила жить по юлианскому календарю, отстающему на две недели. Именно поэтому в России и ряде других православных стран Рождество отмечают 7 января. И у строго соблюдающих посты православных в Новый год еще идет Рождественский пост.

Тем не менее Новый год в СССР отмечали с большим размахом. В советское время появилась традиция готовить на праздник салат оливье и селедку под шубой, а бой курантов встречать звоном бокалов с шампанским.

В России постепенно возрождается традиция широко отмечать Рождество. Начинается рождественская неделя 6 января с сочельника, дня строгого поста. Его главное блюдо – сочиво, которое готовится из меда и пшеницы. Главная часть рождественского торжества – красивая ночная служба. С 7 по 13 января идет святочная неделя, которую встречают походами в гости, веселыми гуляньями и играми.

А вы знаете, что мусульмане встречают Новый год дважды? Сначала

1 января по европейскому стилю, а затем 21 марта, в мусульманский праздник Навруз, или День весеннего равноденствия. Дед Мороз у азербайджанцев носит имя Шахта Баба, а Снегурочка – Каркыз. Зимний Новый год принято встречать в кругу родных и близких друзей. Стол украшают блюда национальной кухни, в том числе плов, льявнги, долма, закаталы.

Армяне – христианский народ, они принадлежат к Армянской апостольской церкви. Тем не менее у них сразу три новых года. Первый под названием «Аманор», или День пробуждения природы, они встречают 21 марта. Второй Новый год – Навасард – празднуется 11 августа. И наконец, третий раз Новый год армяне встречают вместе с западным миром в ночь с 31 декабря на 1 января. По традиции стол украшают свиным окороком или индейкой, хлебом из круглой пшеницы, сладким пирогом гата с орехами, сухофруктами, спелыми гранатами и миндалем.

Иудеи уже встретили Новый год – Рош ха-Шана – 15 сентября. Для них это был 5784 год от сотворения мира. Но это не мешает им праздновать вместе со всеми в ночь с 31 декабря на 1 января.

Кстати, по восточному календарю наступающий год является годом Черного Водяного Кролика (или Кота). Он наступит в ночь с 21 на 22 января. В отличие от уходящего года Тигра эти символы года мирные и дружелюбные. Поэтому будем надеяться, что они принесут нам счастье и процветание.

Андрей САБЫНИН,
по материалам сайта *Объясняем.РФ*

ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ!

**ДЕПУТАТЫ И СОТРУДНИКИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ МО П. УСТЬ-ИЖОРА
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ ЖИТЕЛЕЙ, РОДИВШИХСЯ В НОЯБРЕ И ДЕКАБРЕ.**

Мы желаем всем юбилярам здоровья, любви, семейного благополучия и счастья. Пусть в вашем сердце царят радость, доброта и нежность. Пусть ваши родные и близкие окружают вас вниманием и заботой. Пусть ваш дом полнится душевными разговорами, смехом и песнями. Долгая вам и счастливая лета!

*ЮБИЛЕИ – это опыт и мудрость,
Это жажда жить с пользой для всех!
Это неукротимая бодрость,
Это искренний, радостный смех!*

*В юбилей от души вам желаем
Исполненья заветной мечты!
А в венок впечатлений вплетаем
Поздравленья, улыбки, цветы!*

*ЮБИЛЕИ – это память и верность,
Это друга плечо и совет!
Это лучшей мечты дерзновенность,
Удовольствие прожитых лет!*

*Пусть здоровье совсем не тревожит,
Для друзей пусть найдется совет!
Пусть любовь дни и ночи умножит,
Пусть согреет вас солнечный свет!*

НОЯБРЬ

*Борис Иванович Кузов — 87 лет
Раиса Петровна Цыганкова — 94 года*

ДЕКАБРЬ

Кира Александровна Кукленкова — 86 лет

УДИВИТЕЛЬНЫЙ ПОДВОДНЫЙ МИР – ДЛЯ ДЕТЕЙ УСТЬ-ИЖОРЫ

Для детей поселка Усть-Ижора Местной администрацией МО были организованы поездки в океанариум на ул. Марата, 86, в Санкт-Петербурге.

Поездки были приурочены ко Дню матери, они состоялись 5 и 6 ноября 2022 года и сумели собрать 108 детей и родителей. В океанариуме были орга-

низованы увлекательные обзоры самых интересных стендов, экскурсанты смогли увидеть кормление животных. Детей поразили разнообразные рыбы, яркие лягушки, неподвижные электрические скаты и грациозные акулы, неуклюжие тюлени. Любопытные мордочки азиатских выдр заставили улыбаться от умиления.



В связи с большим интересом на поездку в океанариум было дополнительно приобретено 82 билета для детей с родителями для самостоятельного посещения океанариума на 4 декабря. Всем тоже очень понравилось. Много положительных эмоций получили маленькие устьижорцы при посещении океанариума.



На досуге

НОВОГОДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ С ГЕРОЯМИ СКАЗОК

В военно-патриотическом клубе «Александр Невский и Ижорская земля» маленькие жители муниципального образования увидели 24 и 25 декабря яркое, красочное представление.

Все дети живут в новогодние праздники в ожидании чуда. Они наряжают вместе со взрослыми елку, украшают дом и, конечно, пишут письма Деду Морозу. Кто не мечтал в детстве встретиться с этим волшебником лично? Светлую веру и надежду на чудо сохраняют и современные дети.

Дед Мороз и его внучка Снегурочка посетили Усть-Ижору 24 и 25 декабря. В эти дни в военно-патриотическом клубе прошло три новогодних представления. Арт-директор клуба и режиссер постановки Светлана Исаева рассказывала нам перед премьерой о том, что в спектакле будет множество интересных героев – персонажи мультфильма «Маша и Медведь» и настоящий русский богатырь. Герои оказались детям по душе. Вместе с ними юные зрители совершили увлекательное сказочное путешествие навстречу Деду Морозу и Снегурочке.

Чтобы добрый волшебник пришел, ребятам пришлось показать свои знания, таланты и умения. Надо было победить в конкурсах, танцевать зажигательные танцы и радостно петь новогодние песни. Дед Мороз и Снегурочка, конечно же, появились и подарили каждому ребенку сладкий новогодний подарок.

24 декабря представление показали для детей от 3 до 5 лет, а 25 декабря – сначала для детей с 5 до 8 лет, а затем для маленьких жителей Усть-Ижоры с 9 до 13 лет. Продолжительность спектакля – 1,5 часа.

Праздник прошел по адресу: военно-патриотический клуб «Александр Невский и Ижорская земля», Шлиссельбургское шоссе, дом № 48.



ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ

01 или 101 – единый телефон пожарных и спасателей

граждан по вопросам ЖКХ, нештатных ситуаций в городе

по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области

02 (102) – полиция
464-02-02, 573-06-03 – дежурная часть 39-го отдела полиции

576-96-00 – дежурный (круглосуточно) администрации Колпинского района Санкт-Петербурга

102/112 (для любых операторов мобильной связи) – единый экстренный канал помощи ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области

03 (103) – скорая помощь

461-50-62 – домовое освещение Россети Ленэнерго

438-71-10 (круглосуточно) – УФСБ России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области

04 (104) – газовая аварийная служба

312-95-94 – уличное освещение, аварийная служба СПб ГБУ «Ленсвет»

112 – единый номер вызова экстренных служб

305-09-09 – повреждения водопроводной уличной сети (холодная вода), ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга»

Если вы обладаете любой информацией о совершенных или готовящихся терактах, просьба обращаться в ФСБ России по телефонам: **+7 (495) 224-22-22, 8 (800) 224-22-22**

122 – единая региональная информационно-справочная служба: по вопросам COVID-19, заявки на вызов врача на дом.

573-66-66 (круглосуточный справочный) – бюро регистрации несчастных случаев ГУ МВД России

315-48-53 – Прокуратура Санкт-Петербурга

004 – Центр по приему обращений